MaTemMmaTuueckvy DacUeT Ha KYXHe




* Ileap mpoekra : CoOpark JaHHBIC U
00pabdoTarhk MH(POPMALIMIO O IPUMEHECHUM
MaTeMaTUYCCKUX 3HAHUIN Ha KyXHE,

3agaumn:

* 1. UccnenoBars nureparypy O HIUTAHUU U
MaTEMaTHKE.

* 2. CoOparp u 00paboTaTh HH(MOOPMAIHIO O
IIPUMEHEHUHN MAaTEMATUUYECKUX 3HAHUH B
KYJIMHAPHOM KU3HU.



funoTe3sa:

MaremaTuueckue 3HaHUA
BbINYUAIOT B NA3NTUYHDbIX
RN3HCHHDbIX CUTYALINAKX.

MaremaTuKa Cny:XuT BO bnaro
UCIIOBERY.



Cka3Ka « Konobok»«B3ana ctapyxa KpblabIWKO, N0 KOpoby nockpebna,
No CYCEeKYy Nomena, U Habpanocb MyKM NPUTOPLLHK C ABEY.

KynnHapHaa cuctema mep : MpuropwHm - 20-25 4anHbIX N10XKEK. ITO KaK
rOpCTb, TONIbKO /1a40LWKU C/I0XKEeHbl BMecCTe.

Mea Backa n Koo




Ckazka «Kama u3 Tonopa»« Xopoia kama! Exxenu Obl crona
J1a TOPCTOUKY KPYIIbI!»
Kynunapnas cuctema mep :T'opetb ~ 6-10 yaliHBIX J0KEK
To, 4TO MOMEIIAETCSA B JIAJIOHb, CIIOKEHHYIO «JIOJ0UYKOU». Bpone
OBI IIPOILIE TPOCTOTO, @ HET — OT 1 710 2 CTOJIOBBIX JIOXKEK.




* . KaapKyjJassumsa - 5To pacdyeT ce0eCTONMOCTH
NPOAYKIMH, SIBJISIIOIIMIACS Ba>KHBIM 3TAIIOM B
npoiecce 00pa3oBaHUsI KOHEYHOM IICHBI Ha
OIIPEAECIICHHBIN ITPOAYKT B ICHEXKHOM
BBIPAXKCHUHU. B KaabKyJISLMIO BXOAUT MOACYET
PACXOJHBIX MATEPHUATIOB, MEXaHU3MOB U
000OpyIOBaHus, Omjara Tpyaa
paOOTHHUKOB, PACXOJbl HA TPAHCIIOPT U
peaM3aIyio IPOAYKINH »



3agada mo remMe:

YT0OBI HPUTOTOBUTH OOPIII
IUIs HaIlIMX YYalllUuXCs IOBap
CHauajia peuiacT 3ajady.

Ha 100 y4yamuxcst oHa 0eper
KAaCTPIOIO paBHYHO 50
nutpam. l1o perenity ona
TOJKHA KYITUTh IIPOIYKTHI:

kaprodenanb 10kr
MOPKOBKY 2KT

KaIyCcry 3Kr

CBEKJIY 3KI

JYK 2KI

pacTuTebHOoe Macyo 1
Tomart 400rp

Msico-5 kr




CKOJIBKO JIeHer MOTPATUJIM HA MOKYIKY MPOAYKTOB?

Kak y3Harh, CKOJIBKO HY>KHO HUIUTh OYJIbOHA, €CIIH
IIPOIYKTHI JOJKHBI 3AIIOJIHUTD /2 YaCTH KACTPIOIU?

CKoJIbKO OyZIET CTOUTH OJIHA MOPIMS OOPIla, €CIIM MbI
3HAeM, CKOJIbKO OBLIO 3aTpavye€HO Ha MPOAYKThI?

Pernenue 3agaun

1) 50 - (10+2+3+3+2+1+5) =24(11)- OynboHA HY>KHO HAJIUTh
2) (1020)+ (225 +(3°20)+(320)+(2°20)+
(70+120)+5*200 = 1600(py0)- moTpaTuin Ha MOKYIIKY
IIPOTYKTOB

3)1600 : 100= 16 (py0)- cTouT omHa IOpLHS OOpIIA.

OcTanbHas KAIbKYJIALAS 3TO 3aTPAYEHHAS DIIEKTPOIHEPTUS
+ omurara Tpyzaa 3a MBITBE ITOCYbI + HAJIOT Ha
IPOU3BOACTBO. ITOropas mena oopia Oyaer:

16 + 4= 20(py0)



And NPUIOTOBNEHNA TBONOKHON 3aNeKaHKU MHe
noHapoburcs:

TBopor-500 rp.
JAnio — 20iIt.

MoJ10KO-
ITOJICTaKaHa

Kpyma MmanHas-2
CTOJIOBBIC JIOKKH

N3roM-T10JICTaKaHE




finolecc NPUIroToBNeHna

1.Xopoiuo nepemeLlarth B rnyéooxom 6moae
TBONOI, AMULI0,MOJNOKO U MAHRY.




2.a00asnaem n3iom. (Bmecrto usioma
MORHO UCNONMb30BATbh CBEHHUE NN
3aMON0:KEeHHbIe AroAbl.)







4.CTaBMM B
pasorperyio Ao &
180 rnapycos
AVYXOBRY Ha
nonyaca.




9.BoT U BCE,Omono rotoso!




PacueT 3aTpaT Ha 3aN6KaHKY,
NDUIOTOBINGHHYIO AA0OMA
fl NPOBENa NacuUeThbl, 34ech ONATh He
obownoch 6e3 MaTeMaTURN.
TBopor (500 rp)-80 ny6
A110 2°6 py6 3a 1T
mMonoko 100rp 60py6 3a nutn
Kpyna maxHHaa 50rp 40 py6 3a 1kr
n3iom 100rp*200 py6 3a 1Kr
PellieHMe sagaum: 80 +12+6+2+20=120 nyo.



BEIBOJEI:

* 1. Ilpu npuroroBiaeHUM OJIIOA HYKHO 3HATh:
cocTaB OJIF0Ja, KOJIUYECTBO MPOAYKTOB, UX
BEC, BpEMSI IPUTOTOBJICHUS, [ICHA MPOLYKTOB.
Bc€ 3T0 CBA3aHO ¢ MAaTEMATUKOMU.

* 2. Maremarrka Ha KyXHE HY>KHa IJIs1 TOIO, 4YTO
ObI pacCUUTaTh KOJIMUECTBO NPOJYKTOB U
BPEMEHM JIJISI IPUTOTOBJICHUS OIroAa. A Takke
11l pacu€Ta CTOMMOCTH OIroAa.



Anercen Huronaesny
Kubinos
(PaHo UNV NO3AHO BCAKAA
nnaBuMnbHaA
MaTtemaTuueckad ugesq
HaxoAuT NpMMeHeHVe B
TOM UMY UHOM Aene.




Muxaun
Bacunbesuu
JIOMOHOCOB:

(MaTeMaTURy V:Ke
3dTEM YUUTbh HA0,
YT0 OHa YM B NONAAORK
npuBoaum)







